1. feladat (15 pont)

1.a.) Réviden ismertesse az UMTS haldzatok felépitését, tovabba mutassa be az egyes eszkdzék
funkcioit, feladatai! (10 pont)

1.b.) Milyen kommunikacids technikat valdsitottak meg a maghéldzatban, mi ennek a neve?
Ismertesse a protokoll miikédését! (5 pont)



2. feladat (25 pont)

2.a.) Ismertesse az LTE radids interfész alapvetd tulajdonsigait (tamogatott kdzeghozzaférési technika,
modulacidk, radids paraméterek sth.) (5 pont)

2.b.) Mutassa be az LTE keretszerkezet felépitését (rajz szilkséges), valamint a tdmogatott modulacias
technikakat és kodolast! {10 pont)

2.c.) Ismertesse a fizikai eréforrds blokk fogalmat és felépitését, tovdbba vezesse le az LTE-ben elérhetd
maximalis fizikai atviteli sebességet! (5 pont)

2.d.) Milyen t6bbszérés hozzéférési technikat haszndlnak az LTE Uplink, illetve Downlink irdnyaiban?
Mi az oka annak, hogy nem lehet ugyanazt hasznalni mindkét irdnyban? (5 pont)



3. feladat (25 pont)

3.a.) Mi a lenti réviditések felold4sa és magyar megnevezése? irja le, melyiket hol (milyen
szabvényositott rendszerben) hasznaljdk, és mi ennek az oka! (5 pont)

3.b.) Az aldbbi dbrdn a 802.11 kézeghozzaférési eljardsat mutatjuk be, adja meg a hidnyzd feliratokat a
szamozott helyeken! (12 pont)
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Mi az alkalmazott koordinacids modszer neve?

3.c.) Szegmentalt csomagok esetén hogyan kell a csomagokat leadni? Mi térténik a szegmensek
kdzbtt? (8 pont)



4. feladat (15 pont)

Egy UMTS cellat vizsgalunk. Downlink iranyban a csillapitas tavolsag fiiggése PL(d) = 15 + 36-lg(d)
(decibelben), ahol d méterben van. Tegyiik fel, hogy a bazisallomas Osszteljesitménye 20 watt és a
bazisallomas teljes teljesitménnyel iizemel.

Mekkora teljesitmény jusson egy 384 kbps kapcsolatra (SF = 8), ha azt akarjuk, hogy a 4,9 decibeles jel-
zaj viszony kovetelménye teljesiiljon, és az ortogonalitési faktor p = 0,87 A példaban a termikus zaj
jelen van a rendszerben, azonban a kiilsd interferencia elhanyagolhaté. (15 pont)

A szamitas lépéseit és a magyarazatot is irjak le! Nem eleg egy képlet, vagy csak a vegeredmény!

Segitseg: (A decibel skéla és a linedris skdla helyes haszndlatdra oda kell figyelni!)

termikus zaj teljesitménye: Py =
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5. feladat (20 pont)

5.a.) Ismertesse a hagyomanyos Bluetooth Piconet és Scatternet fogalmat és miikodését! (10 pont)

5.c.) Részletezze, hogy ebhbdl az atviteli technikdbdl milyen problémak szarmazhatnak a BT-ban! (5
pont)



